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] I 4 FREDREFEM - EARSCERSE 800 IR - AHEBREE A 0.1 BT > EE
U fy 600 rpm » SACKER A g B2 R B G EUEBEEIZ 2%/ V 2 (A) 200
(B) 400 (C)800 (D) 1600

1 30 4 fi 16 KW ~ EHEEET A 80 A ~ EEARARERSEL 400 R - BFEESY (duplex)
IRFOR G 2 B35 BB - B2 Hadie P AR AV B MR S e (SRR R e T (] RS 18°
TP - RTEENE S 2 i ik 2 M EEY f ] 2 <106 470H1> (A) 1600 Z2[M  (B)
800 Z[fi (C) 400 ZZ[M (D) 200 Z[f

1 NYTE ERE S B o R s R s 2 (A) R (B)
L (C) RiEHEL (D) ZEHER

1 BN E RS > BUEEEIE R 100V - EEEE A 0.1 Q - ERER A
40 A > TR EETH By 48 Q » 5 BE BRI ERREE » Rllig i D Fefo] 2 <97 Hil> (A) 3648
W (B)3800W (C)3964W (D) 4000 W

] RS EMIR AL 220V ~ 22 kW E# > HEMEIH R 0.3 X > I54EHE
BEfH F 05 X > AIEMEERAZ/ DA 2 (A)10 (B)20 (C)100 (D) 275

] AR ERE B R R ARG > rEIERE 2 (A) Wb &R Ok
B A B NR R B EN B 2 B (B) AMEB I Hh &R il H e SR EA A 2 ER
M ZBGR  (C) WNEMFFMEH SRR IO R BRI EEEF R 2 % (D) &
R 4t 71 2 B R D R B A B T 2 Rl &

) ERTRS hES) - AR EEE R (SR JTA )~ ERRHEEN A
FEEITIA = HREMATTR ] R E 2 <94 SEHI> (A) #FEEHEH]  (B) W&
BREH (C) AHFEEH (D) BUbEHE
Y WER YA A ~ B (EIGHER > A (VS EIESRS 5 220 V> BEENE A
0.1 Q  HhiEEEH s 50 Q 5 B AVl fEEZAFy 220 V - BRI £ 0.2 Q » i
BEEIH Ry 40 Q » E#kimEE R Fy 200 V > A NS5 IERE ? <100 41> (A) A 3588
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26.

217.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

s B 50 A (B) A S5 BEfEEER & 100 A (C) B S8 EBIEER
5100 A (D) Edlmadi o2 £ 30 kW

] E—EaEREEN > FHECARE RN SRR T - EEER S 300 rpm B > &
MENHYERIERy 120 W > (T8 2R 7y 900 rpm B > EHIFIHYERIR Ry 900W AIlEEER Ty 600
rpm BF o LB S SRR IR RIS B fs el 2 (A)30W - 90 W (B) 90
W-~30W (C)60W -360W (D)360W ~60W

Y Wi Fiife iRk 2k oy 2 (A) EfaEE I (B) EWkti e (C)
chffifs > fails: (D) ERIFTELE

] AURMREDR BRIV E NG S E - (EREES T TEIEAT 7 (A) B hIRRREE Z EFE  (B)
ORISR 2 HERH (C) it E 2 hiiE (D) RS 2 ik

1 —GHDIS AR e — g S o RIPLERAE b EUFE B A Ry fo] 2

(A) =/¥ (B) Ji (C) sl (D) 1E5ZK

] H5 6 MERSSEN > EE B - HEREASEY 600 1] > E—&E
e SPIIREES Fy 1.5 (RFF > Frsli 2 48R Ry 20 2235 > RllRztd it o2
B/ DR ? (A) 1000 (B) 2000 (C) 3000 (D) 4000

) BERSRER L ERERRR LM ? (A) T (B) AfE (C) WAEE (D) ~—

frg

TE

1 MOE RS EN - A HEEE T - A R R RE D LR RS, ?

(A) BEEC (B) 2EEl (C) fit (Ah) Bt (D) #5E0

1 5— 4 BERER > EEGHRAEARSIAG > R SEERAYILIE TR
(K80 E A

(A)2 (B)05 (C)4 (D)8

1 E—ER 30 57~ A0 570 50 [HAYEREE @ BRHIESE 1 Ry 5
s > HARBEPIESNES TR T EREER 10 A I - Alg—4REENIER
T RZ VA ?

(A)60 (B)80 (C)12 (D)150
1 EUR SN B A T - A O RILAE A - B Ke Ry E AILEREN . BRI
WEELEE N B AR (5 - TR IERE 7 <94 &>

K, K,
(A) Te= ,"_J (B) Te= T (C) Te=Krla (D) Te= Krla?
A A

] A > EHERE 50 R > A 60 e - SRZEEIE - R ERG
/1> 25% - IERES MG s 80 2ty - AIEEIESE &%/ kg - m 2

(A)11.25 (B)96 (C)72 (D) 28.125

] SHEER IR R (A) —H&R (B) sk (C) IR ELS &K
s PI4% (D) I RIPIER - RACHECE 4R

] EEREISR I EE (¢e) EE (AONHE0 - AIHERE (T) MEEER
(1) RRATTHERRE % 2

(A) &EE (B) ~FEEE (C) 1EEE (D) ~FJ5IEEE
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39.

40.

41.

42.

43.

44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

I

) AT AB IR BLNEET TR ? H

(A) AB & R EEl% (B)AB B HEEENE (C)B REHE - A BEEME (D)A
R ERENE 0 B o EEik

) S EENE B Ry 1.91 AR/ R > #BERy 2000 rpm > HIEE B 2 Dh Ry 2/ D
FUFF?

(A)40 (B)70 (C)400 (D) 700

1 TYIeTiE B R B A B A RN = iR R e 2R R 2 R 2

(A) 780 (B) shEE (C) =t (D) EHEt

] — MR EREEE - FEE Bk 200 V - BHEEH B 0.35 Q » BEELHETH B
0.15 Q 5 Juydkl; - AHFETE R 200 W > $535 - FEIRIE BEREESE 400 W - AIA G A
P F%/ P W ?

(A) 4200 (B)4000 (C)2200 (D) 2000

1 B SR E R IR o AR TR © <102 47>

(A) BUEEEMEERAIELE  (B) B EME R L IEIELL  (C) BhaikiEE
BIEE MR EE R T RIELE (D) bt m e Bl AR EE R s bb

] A EMEENE R BB B T ) > NAIROIU ] TR 2 <94 47>

(A) DU EMREE IR 7 H BB R A (B) [EIRFICER BN TR R T 18] KOs e
JiAE (C) i EESEMH Rl (D) chEghiisesd 2 SRl EEH

1 AE—1hp~100V Z5HEEHE  Ra=1Q » SCKEEER /D 2

(A)5A (B)7.46 A (C)10A (D)100A

15— 10 FEJ7 200V ERTAEEE - REkiFEEE R 50 A > BIEERH A
0.5 Q » sKFEEFE I ERER B/ ?

(A)400 A (B)200A (C)100A (D)50A

] HEEMIAEEERE S 110V ZHEEIT 50 A - B 900rpm > FAREAR
et o SR B/ DAH - AR?

(A)584 (B)87.5 (C)43.8 (D)70.58
1 —110V - 1 EJ7 > 900 rpm HYER S EEENE - EAEEREfy 0.08 Q - ki
MR A 7.5 A 0 Rt BB 2 K EBEA R ?

(A)108.2V (B)109.4V (C)1100V (D)116.8V

] EREEE S KBS Y R EL ?

(A) gy (B) BEREEH (C) imE (D) ik

] HEE L EEER R 60 ZAhg 0 AL 120 AHEH ? AR ZEE > HHEE AR

PR R IR K 2 80% » HIJSEAE BRI 220 I E 2/ D25 7 e e 4R 160 4-0H - AR Z ¥
#AE 2 (A)90 (B)100 (C)110 (D) 120
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